

### 本郷地域自治区

第 **6** 号 平成 30 年 1月 発行 宮崎市本郷地域事務所

電 話 56-0210

# 地域協議会だより

### 『本郷地域のお宝発掘・発展・発信事業』が

## 本郷山鉾会【本郷ブランド発信事業】に決定しました!

地域協議会は、行政のパートナーシップのもとで最も効果的・効率的に地域課題の解消を図り、 自信と誇りのもてる地域をつくるために、地域自治区ごとに設置されている住民に最も身近な行政の 附属機関です。

本郷地域自治区地域協議会は、昨年度本郷地域の理想の将来像を描いた『本郷地域魅力発信プラン』を策定し、地域の皆様に配布しました。

今年8月、プランの実現に向けた『本郷地域のお宝発掘・発展・発信事業』に取り組む事業を募集 したところ、3団体から応募がありました。

下記日程で地域協議会を開催し、審査を行った結果、上記事業に決定しました。現在、事業実施に向け準備を進めています。(詳細は裏面をご覧ください)

□第4回定例会 11月21日(火)

3団体プレゼンテーション・審査

□第5回臨時会 12月 6日(水)

2団体へのヒアリング・審査・採択

□第6回臨時会 12月12日(火)

本郷山鉾会との事前協議







地域協議会は傍聴できます。事前に事務局 (本郷地域事務所)に申込みをお願いします。 本郷地域事務所 電話 56-0210 今後の協議会日程

■第7回 地域協議会 定例会 平成 30 年 2 月 22 日 (木) 19:00~21:00

■第8回 地域協議会 臨時会

平成30年3月22日(木)19:00~21:00

場 所:本郷地域協議会南事務所

(本郷公民館内)



### 

#### 本郷地域のお宝発掘・発展・発信事業

事 業 名 本郷ブランド発信事業

事業者 本郷山鉾会

事業期間 平成 30 年 1 月 (予定) ~ 平成 33 年 3 月 31 日

総事業費 12,530,000 円(内補助金 10,000,000円)

事業内容 本郷「マチナカ」としてのにぎわいの創出、本郷のブランドカを高める

ことで、未来に向けて新しい価値を創造するまちづくりを推進し、地域の 民俗芸能として次世代に引き継がれるよう、発表・披露の機会を広げると

ともに無形文化財への指定を目指す。

また、世代間や地域との交流を促し、地域に愛着や誇りを持って伝統文化

が継承される環境づくりを推進する。

事業概要 行政・地域協議会・住民・企業・関連団体と連携し、本郷全体のにぎわい、

ブランドカを高めるため山鉾を製作し、山鉾を中心とした事業を進める。 初年度はソフト面の充実と山鉾の設計を行い、4年目(平成32年度)

からは山鉾完成披露や次世代に継承できる活力のある祭りを行う。



平成29年度本郷まちづくり推進委員会の 事業変更計画が申請され承認しました

第6回地域協議会で、本郷まちづくり推進 委員会の事業活動をPRするための 「持ち運び可能な立体ポップ看板」を 作成する計画を承認しました。

本郷地域自治区地域協議会委員を募集します 任期:2年(平成30年4月1日~平成32年3月31日) 詳細につきましては宮崎市のホームページ、または 本郷地域事務所にお問い合わせください







本郷まちづくり推進委員会からのお知らせ

#### 本郷かぐらをおどってみよう

日 程:平成30年1月28日(日)

時 間:10時~12時

場所:田元神社(駐車場あります)

大人もこどもも参加無料!

申し込みは下記にお願いします

本郷まちづくり推進委員会事務局 電話(FAX) **69-8309**